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第４回 教育委員会 会議録 

 

１ 開催日時 平成３０年４月１９日（木） 午後３時 

   

２ 開催場所 大町市役所 庁議室 

   

３ 出席委員 教 育 長 荒 井 今 朝 一 

 同 職 務 代 理 者 中 山 晴 隆 

 委 員 黒 田 幸 雄 

 委 員 仲 原 直 美 

 委 員 甘 利 道 子 

   

４ 説明のため出席した者  

 教 育 次 長 竹 内 紀 雄 

 学 校 教 育 課 長 三 原 信 治 

 学校教育指導主事 中 村 一 郎 

 学校教育指導主事 塩 原 雅 由 

   

５ 事務局 学校教育課庶務係長 一 本 木 晋 

 

≪開会 午後３時００分≫ 

荒井教育長 ただいまから第４回定例教育委員会を開会いたします。 

はじめに会議録の承認ですが、事前に配布され、既に確認いただ

いていると思いますが、委員の皆さん、ご承認いただけますか。 

〔全委員「承認」〕 

それでは、会議録を回しますので、署名をお願いします。 

続いて教育長報告をさせていただきます。 

なお、本日は体育課長が、西澤スポーツ推進員さんがお亡くなり

になり、葬儀で欠席しています。また生涯学習課長が、国の会計監

査に対応しており欠席であります。さらに山岳博物館長が、動物園・

水族館協会会議で欠席であります。 

（資料に基づき、諸会議等について報告） 

只今の報告について、質問等ございますか。 

よろしいですか。 

〔発言なし〕 

それでは、次に、学校における事件・事故について、報告をお願

いします。 

三原学校教育課長 （資料に基づき説明。） 

荒井教育長 ご質問ありましたらお願いします。 

三原学校教育課長 未成年による駅前交番での消火器噴霧事件の概要説明。 
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荒井教育長 無ければ、議事に入ります。 

議案第１２号、大町市立学校職員服務規程の一部を改正する規程

制定について、お願いいたします。 

（資料に基づき説明。） 

三原学校教育課長 （資料に基づき説明。） 

荒井教育長 ご質問、ご意見はございますか。 

よろしいですか。ではこの件について、ご承認いただけますか。 

〔全委員「承認」〕 

それでは、議案第１３号 大町市教育委員会文書取扱規程の一部

を改正する規程制定についてお願いします。 

三原学校教育課長 （資料に基づき説明。） 

荒井教育長 ご質問、ご意見はございますか。 

よろしいですか。ではこの件について、ご承認いただけますか。 

〔全委員「承認」〕 

それでは、議案第１４号 大町市中学校における部活動指導員設

置要綱制定についてお願いします。 

三原学校教育課長 （資料に基づき説明。） 

荒井教育長 これが定められた背景としては、教職員の働き方改革に伴う部活

動指導員として外部指導員を入れる場合の位置づけをするために設

けられたものであります。 

現在、1 時間 1,600 円の報酬で予算措置してあります。 

以上ですが、ご質問ありましたらお願いします。 

三原学校教育課長 国の補助金を得て任用を進めて行く予定でありますが、現在、国

の手続が進んでいないため、県も補助要綱ができていません。その

補助要綱を確認しないと本要綱も変更が生じる部分がでてくること

が考えられますが、早急に対応できるよう、今回、事前に提案させ

ていただくものでありますのでご了承をお願いします。 

黒田教育委員 経験がなくても教員免許をお持ちで、できる方ならよいのですか。 

荒井教育長 教員免許が無くても構いません。 

黒田教育委員 外部指導員の問題を聞くことがありますが。 

荒井教育長 問題が起こらないよう要綱の第５で規定をしてあります。 

三原学校教育課長 部活動指導員を任用する前も後も、県教委から部活動指導員の心

得が出され、それに基づいて活動することを誓約または承諾してい

ただきながら務めていただきます。 

中山教育長職務代

理者 

業務改善の関係でクラブ化を進めていますが、この場合、部活動

の午後 6 時 30 分までの中でのものということですか。 

三原学校教育課長 はい。 

荒井教育長 クラブ化は、時間がもっと遅くなることがありますが、これは学

校の先生が部活動指導するのではなく、指導員が部活動の時間の中

で行うものです。 

甘利教育委員 勤務日及び勤務時間は、どのように考えていますか。 
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三原学校教育課長 これまで県教委にならい市で定めた活動指針と大きな違いはない

状況ですが、スポーツ庁から活動指針が示されました。週３日の１

日２時間で６時間。その他土日のどちらかで４時間。この指針に基

づいて各学校の状況を考慮して勤務日になろうかと思います。 

荒井教育長 他にご意見はありますか。 

仲原教育委員 この制度はいつまでですか。 

荒井教育長 現在のところ、国は５年間としています。 

三原学校教育課長 その間に、クラブ化を進めていくことが国の方針ではないかと思

います。 

荒井教育長 よろしいですか。ではこの件について、ご承認いただけますか。 

〔全委員「承認」〕 

それでは、次に協議事項について、主幹指導主事の学校訪問につ

いてご説明をお願いします。 

一本木庶務係長 （資料に基づき説明。） 

荒井教育長 今年度から１日２校訪問になりました。給食については、基本的

に午後の学校ということであります。日程的には、主幹指導主事に

おいては参観と個別面談となっていますが、委員の皆さんには参観

のみで構わないと思います。 

都合については、次回までに検討いただき報告をお願いします。 

それでは、次に連絡議事項についてお願いします。 

竹内教育次長 （「人権を考える市民の集い」資料に基づき説明。） 

荒井教育長 概ね２時間で、児童・生徒も一緒に参加しています。最寄りの地

区にご参加いただければと思います。 

よろしいですか。ではこの件については以上とします。 

次に、当面する日程についてお願いします。 

一本木庶務係長 （「当面の日程」資料に基づき説明。） 

荒井教育長 ４月 26 日の総合教育会議は全員ご出席をお願いします。 

５月 25 日～26 日の関東甲信静市町村教委連絡会総会もよろしく

お願いします。 

以上ですが、よろしくお願いします。 

その他、全体を通して何かございますか。 

〔「なし」の声あり〕 

以上で、第４回教育委員会定例会を閉会します。 

≪閉会 午後３時５５分≫ 

 


